Questions

- 3. In each case (a) how many employees attended (b) what position did each hold (c) what expenses were involved for (i) transportation (ii) accommodation (iii) meals and per diem expenses (iv) registrations or fees?
- 4. Did any expenses involve wives or families and, if so (a) what was the amount and for whom in each case (b) who authorized such expenditures in each case?
- 5. In each case, what mode of transportation was involved for (a) those attending (b) wives or families?
- Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): Information is not now available to provide an accurate answer to this question and the necessary expert staff is not available to undertake the large amount of work which would be required to gather the necessary information.

DEPARTMENT OF SUPPLY AND SERVICES—CONFERENCES OR COURSES HELD FOR EMPLOYEES

Question No. 1.520-Mr. Schumacher:

- 1. During the fiscal years (a) 1968-69 (b) 1969-70 (c) 1970-71, were any conferences or courses held for employees of the Department of Supply and Services?
- 2. In each case (a) where were such meetings held (b) what were the reasons for choice of location (c) what was the duration of the conferences or courses (d) what conclusions were reached?
- 3. In each case (a) how many employees attended (b) what position did each hold (c) what expenses were involved for (i) transportation (ii) accommodation (iii) meals and per diem expenses (iv) registrations or fees?
- 4. Did any expenses involve wives or families and, if so (a) what was the amount and for whom in each case (b) who authorized such expenditures in each case?
- 5. In each case, what mode of transportation was involved for (a) those attending (b) wives or families?
- Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See reply to Question No. 1,519 answered this day.

DEPARTMENT OF MANPOWER AND IMMIGRATION—CON-FERENCES OR COURSES HELD FOR EMPLOYEES

Question No. 1,521-Mr. Schumacher:

- 1. During the fiscal years (a) 1968-69 (b) 1969-70 (c) 1970-71, were any conferences or courses held for employees of the Department of Manpower and Immigration?
- 2. In each case (a) where were such meetings held (b) what were the reasons for choice of location (c) what was the duration of the conferences or courses (d) what conclusions were reached?
- 3. In each case (a) how many employees attended (b) what position did each hold (c) what expenses were involved for (i) transportation (ii) accommodation (iii) meals and per diem expenses (iv) registrations or fees?
- 4. Did any expenses involve wives or families and, if so (a) what was the amount and for whom in each case?
- 5. In each case, what mode of transportation was involved for (a) those attending (b) wives or families?

[Mr. Schumacher.]

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See reply to Question No. 1,519 answered this day.

DEPARTMENT OF NATIONAL REVENUE—CONFERENCES OR COURSES HELD FOR EMPLOYEES

Question No. 1,522-Mr. Schumacher:

- 1. During the fiscal years (a) 1968-69 (b) 1969-70 (c) 1970-71, were any conferences or courses held for employees of the Department of National Revenue?
- 2. In each case (a) where were such meetings held (b) what were the reasons for choice of location (c) what was the duration of the conferences or courses (d) what conclusions were reached?
- 3. In each case (a) how many employees attended (b) what position did each hold (c) what expenses were involved for (i) transportation (ii) accommodation (iii) meals and per diem expenses (iv) registrations or fees?
- 4. Did any expenses involve wives or families and, if so (a) what was the amount and for whom in each case (b) who authorized such expenditures in each case?
- 5. In each case, what mode of transportation was involved for (a) those attending (b) wives or families?
- Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See reply to Question No. 1,519 answered this day.

DEPARTMENT OF SOLICITOR GENERAL—CONFERENCES OR COURSES HELD FOR EMPLOYEES

Question No. 1,523-Mr. Schumacher:

- 1. During the fiscal years (a) 1968-69 (b) 1969-70 (c) 1970-71, were any conferences or courses held for employees of the Department of the Solicitor General?
- 2. In each case (a) where were such meetings held (b) what were the reasons for choice of location (c) what was the duration of the conferences or courses (d) what conclusions were reached?
- 3. In each case (a) how many employees attended (b) what position did each hold (c) what expenses were involved for (i) transportation (ii) accommodation (iii) meals and *per diem* expenses (iv) registrations or fees?
- 4. Did any expenses involve wives or families and, if so (a) what was the amount and for whom in each case (b) who authorized such expenditures in each case?
- 5. In each case, what mode of transportation was involved for (a) those attending (b) wives or families?
- Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See reply to Question No. 1,519 answered this day.

DEPARTMENT OF TRANSPORT—CONFERENCES OR COURSES HELD FOR EMPLOYEES

Question No. 1,524—Mr. Schumacher:

1. During the fiscal years (a) 1968-69 (b) 1969-70 (c) 1970-71, were any conferences or courses held for employees of the Department of Transport?